EITANAAHIITIKEX AXKHXEIX XTA MAOHMATIKA

HNEPIMETPOX - EMBAAON
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> AX OYMHGOOYME I1QX YIIHOAOT'IZOYME TO EMBAAON TAPAAAHAOTPAMMOY

EMBAAON ITAPAAAHAOTPAMMOY
B

Enapakknkéypappov = Bdm] X 1’)\|IOQ

» NA AYZETE TIX AXKHXEIX

1. Noa vmolroyicete 10 gpPfaddv Tov TaPparinAoypoppov.
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2. No vroroyicete T0 EpPadov Kot TNV TEPINETPO TOV TaPIAINAOYpappov ABTA.
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3. Xvo mapariinidypappo ABI'A n AB=6cm, n BI' =4cm kon to Yyog AE= 3cm. Na vmoroyicete T0
enPadov kor v mepipeTpo Tov moparinidypappov ABIA.
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4. No vmohoyicete TNV TEPIPETPO Kol TO ERPAIOV TOV O KATO GYNUATOV.
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5. No ovpninp®OoeTe TOV T0 KAT® TivoKa.
Xynpo Mnkog MAdTog Eppado IepipeTpog
OpBoydvio 20cm 7cm
Tetpbyovo 24cm
Tetpdywvo 100cm”
OpBoymvio 7em 63cm”
OpBoymvio 8cm 56cm”

6. 'Evo tetpdymvo xoppati voacpa £xel mepipetpo 80cm. Idco givar to epPfadov tov;

7. "Eva opOoy®vio dmpatio £xer epfadov 24m’. Avto pikog Tov givar 600cm, TG0 gival TO TAGTOG
TOVL;

8. Na vmoroyicete T0 Epfaddv TOL GYNUATOC.
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9. No vworoyiceTe TV TEPIPETPO KL TO EPPAIOV TOL CYNUATOS.
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10. Na vtolroyicete 10 pfaddv ToOv TPLY®OVOL

BEZ.
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11. Na vroloyicere 10 epPfaddv Tov oyfporog.
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